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Soluzione del QUESTIONARIO

QUESITO 9

S1 determini 1l dominio della funzione:

f(x)= JS—logz(x+5)

Affinché la funzione reale di variabile reale esista devono sussistere le condizioni:

3—log2(x+5)20
x+5>0

Risolvendo:

log,(x+5)<3
x>=5

x+5<8
x>-5

x<3
x>-5

Il dominio della funzione ¢ {xe R|— 5<x< 3}

Livello di difficolta: X Basso O Medio O Alto

E I pr (.)grar.nma.nel liceo Xl Si O No O Non si sa
scientifico di ordinamento?

Normalmente viene svolto? | B Si O No O Non sempre

E un argomento presente

i E3]
nei libri di testo? O Mai O Non sempre Sempre
Formulazione: O Scorretta | [0 Ambigua | O Poco chiara | O Corretta X Molto chiara
Controlla conoscenze/abi.lita/ ® Si O No
competenze fondamentali?




